


INTRODUCCIÓN

El 22 y 23 de noviembre realizamos un estudio de alcance provincial en el ámbito bonaerense con el objetivo de relevar las opiniones sobre 

el desempeño de los Gobiernos Nacional y Provincial y distintos temas de la coyuntura.

Las evaluaciones sobre el presidente y el Gobernador se mantienen con diferenciales positivos importantes, aunque todavía levemente por 

debajo de los niveles previos a la pandemia.

El muestreo repite el patrón sociodemográfico de apoyo al oficialismo nacional y provincial: crece entre los encuestados de menor nivel 

de instrucción y en la Tercera Sección Electoral.

Permanecen muy divididas las opiniones en el segmento de los más jóvenes, que fue el grupo etario que más adhirió al peronismo durante 

el gobierno de Mauricio Macri.

Las opiniones se dividen acerca del nivel de coordinación entre el Gobierno Nacional y Provincial para enfrentar la pandemia. La variable 

que explica el comportamiento es el posicionamiento frente a los Gobiernos: quienes tienen opiniones más bien de apoyo oficialista       

consideran mayoritariamente que coordinan; los opositores, no.

Sólo un 27% opinó que la oposición esta colaborando con el Gobernador para enfrentar la pandemia.
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EVALUACIÓN DE  ALBERTO FERNÁNDEZ
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO SECCIÓN ELECTORAL

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV 1 2 RESTO

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

30,0 27,8 32,2 29,0 30,0 31,9 29,3 36,6 27,6 23,6 28,0 35,1 26,5

14,6 14,0 15,2 11,8 14,8 14,9 17,7 17,3 13,5 12,2 14,5 14,9 14,4

16,9 16,0 17,9 15,2 16,5 15,4 21,3 17,4 16,8 16,4 17,5 14,8 18,7

13,6 14,5 12,8 14,6 12,9 15,4 11,5 11,1 15,8 13,9 14,3 13,7 12,8

11,0 10,7 11,4 11,6 11,1 11,4 9,7 8,8 11,9 13,1 10,8 10,2 12,2

12,0 15,1 8,9 15,0 13,5 10,3 7,9 6,4 12,7 20,0 12,9 9,8 13,4

1,8 1,9 1,7 2,6 1,2 ,7 2,7 2,4 1,8 ,7 2,0 1,5 1,8



4

IMAGEN DE ALBERTO FERNÁNDEZ

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

61,6 57,9 65,2 56,1 61,4 62,2 68,3 71,3 57,8 52,2 60,0 64,7 59,7

36,7 40,3 33,1 41,3 37,5 37,1 29,1 26,3 40,4 47,0 38,0 33,7 38,5

1,8 1,9 1,7 2,6 1,2 0,7 2,7 2,4 1,8 0,7 2,0 1,5 1,8

POSITIVA

NEGATIVA

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

POSITIVA

NEGATIVA



5

IMAGEN DE ALBERTO FERNÁNDEZ
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EVALUACIÓN DE AXEL KICILLOF

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO SECCIÓN ELECTORAL

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV 1 2 RESTO

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

25,4 24,0 26,8 23,1 26,2 26,5 26,0 30,5 22,3 22,7 24,0 28,3 23,6

15,4 15,0 15,8 11,5 16,5 15,7 18,6 19,9 14,6 9,5 15,1 16,2 14,9

13,5 11,7 15,3 13,7 12,2 12,4 16,2 15,8 13,2 10,4 13,5 13,3 13,7

12,6 13,8 11,3 14,8 10,7 12,9 11,9 10,7 14,7 11,8 14,0 10,9 12,8

11,2 10,8 11,6 11,0 9,6 12,3 12,4 10,6 11,5 11,7 9,1 12,6 11,9

20,3 23,2 17,5 23,7 23,5 19,0 13,3 10,4 22,0 33,4 22,6 17,1 21,4

1,6 1,4 1,7 2,2 1,3 1,1 1,6 2,1 1,7 0,5 1,6 1,5 1,6
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IMAGEN DE AXEL KICILLOF

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

54,3 50,7 57,9 48,3 54,9 54,7 60,8 66,2 50,1 42,6 52,7 57,8 52,2

44,1 47,8 40,4 49,5 43,8 44,2 37,6 31,6 48,2 56,9 45,8 40,6 46,2

1,6 1,4 1,7 2,2 1,3 1,1 1,6 2,1 1,7 0,5 1,6 1,5 1,6

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

POSITIVA

NEGATIVA
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IMAGEN DE AXEL KICILLOF
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EVALUACIÓN DE INTENDENTE DE SU LOCALIDAD

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO SECCIÓN ELECTORAL

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV 1 2 RESTO

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

23,2 21,3 25,1 22,6 21,5 23,8 25,7 26,7 21,8 20,3 22,6 23,0 24,2

19,8 19,4 20,1 16,5 15,4 21,8 27,4 21,8 19,7 16,7 19,5 18,6 21,5

22,2 22,8 21,7 20,5 23,6 22,6 22,1 23,7 21,3 21,6 23,2 21,0 22,5

13,2 14,1 12,3 15,5 14,0 12,8 9,8 9,9 14,9 15,4 12,0 12,0 16,0

9,8 9,6 10,0 10,5 10,7 9,9 7,4 8,4 10,3 10,8 10,0 10,7 8,4

10,2 11,1 9,3 12,5 13,4 7,9 5,6 7,0 11,0 13,9 10,3 13,5 6,2

1,6 1,7 1,5 2,0 1,3 1,3 2,0 2,4 1,1 1,4 2,4 1,2 1,3
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IMAGEN DE INTENDENTE DE SU LOCALIDAD

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

65,2 63,5 66,9 59,6 60,5 68,2 75,2 72,2 62,8 58,6 65,2 62,6 68,2

33,1 34,8 31,6 38,5 38,2 30,5 22,8 25,4 36,1 40,1 32,4 36,2 30,5

1,6 1,7 1,5 2,0 1,3 1,3 2,0 2,4 1,1 1,4 2,4 1,2 1,3

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

POSITIVA

NEGATIVA



¿Cómo cree Ud. que está coordinando el Gobernador Axel Kicillof con el 
Presidente Alberto Fernández para enfrentar la crisis?
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

45,2 43,3 47,2 42,1 47,1 44,5 47,0 48,0 43,9 43,2 41,8 49,0 44,8

44,8 47,7 42,0 49,7 45,3 45,4 38,4 37,9 47,3 51,0 47,4 42,1 45,1

9,9 9,0 10,9 8,2 7,5 10,1 14,6 14,0 8,7 5,8 10,8 8,9 10,1

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

22,6 22,9 22,3 19,8 26,0 21,7 22,3 23,4 22,1 22,3 21,4 24,4 21,8

22,6 20,4 24,9 22,3 21,1 22,8 24,7 24,7 21,8 21,0 20,4 24,6 23,0

23,4 25,1 21,7 22,9 24,0 25,6 20,7 21,1 25,9 22,6 23,2 22,6 24,6

21,5 22,6 20,3 26,9 21,4 19,8 17,7 16,9 21,4 28,4 24,3 19,5 20,4

9,9 9,0 10,9 8,2 7,5 10,1 14,6 14,0 8,7 5,8 10,8 8,9 10,1

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO



¿Cómo cree Ud. que está coordinando el Gobernador Axel Kicillof con el 
Presidente Alberto Fernández para enfrentar la crisis?
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MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿Cree Ud. que la Oposición está colaborando con el Gobernador Kicillof 
para enfrentar la crisis?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

27,7 28,1 27,3 35,2 25,9 26,6 23,0 24,0 26,9 34,4 25,7 28,2 29,6

59,3 61,5 57,1 53,2 61,1 61,8 61,0 58,2 60,1 59,6 60,6 60,1 56,9

13,0 10,3 15,7 11,6 13,0 11,6 16,1 17,7 13,1 5,9 13,8 11,8 13,5

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

9,5 10,5 8,5 13,6 8,2 8,3 8,0 10,4 7,2 12,2 9,0 9,2 10,5

18,2 17,7 18,7 21,6 17,7 18,3 15,0 13,7 19,7 22,2 16,7 18,9 19,1

33,1 35,7 30,4 30,0 31,8 35,3 35,6 30,4 35,3 33,4 33,4 32,9 32,9

26,2 25,8 26,6 23,2 29,3 26,5 25,3 27,9 24,8 26,3 27,2 27,1 24,0

13,0 10,3 15,7 11,6 13,0 11,6 16,1 17,7 13,1 5,9 13,8 11,8 13,5

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Cree Ud. que la Oposición está colaborando con el Gobernador Kicillof 
para enfrentar la crisis?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA



En línea con lo que ocurre a nivel nacional, persiste un relativo pesimismo sobre cómo va a desenvolverse la actividad económica. 

Por su parte, las perspectivas sobre cómo será la situación económica personal de los encuestados en los próximos dos años presentó 

niveles muy similares de optimismo/ pesimismo.

Ante la pregunta sobre el sesgo de la política económica, una mayoría del 41% consideró que es contractivo (de ajuste), un 34% manifestó 

“no saber” y el 25% opinó que promueve la expansión del consumo.

Un eventual descongelamiento tarifario de los servicios públicos y la energía registró un gran rechazo: el 88% opinó que deben aumentar 

Poco y Nada (53%).

EXPECTATIVAS Y OPINIONES SOBRE 
LA POLÍTICA ECONÓMICA
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¿Cómo cree Ud. que va a ser la situación económica en los próximos dos años?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

16,3  16,9  15,7    15,2     17,6    15,4     17,1     22,1 13,1 12,8 15,8 19,7 13,0

19,4  18,7  20,1    17,5     19,5     20,0     21,2    21,9 19,1 16,0 17,9 21,7 18,6

8,0  7,5  8,5    5,4      7,3       7,7      12,4    10,8 6,5 6,1 7,8 7,0 9,3

19,5  19,9  19,1    20,9     18,8     20,4     17,5    16,3 22,1 20,0 20,2 19,2 19,1

17,1  15,6  18,5    17,3     16,8     19,4      14,6   13,0 19,0 20,4 17,9 16,2 17,2

14,8  17,5  12,1    19,5     15,6     12,9      9,8      9,0 15,9 22,2 14,9 12,8 16,9

4,9  4,0  5,9    4,2      4,4       4,2        7,5      7,0 4,3 2,6 5,4 3,5 5,9

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

43,7 43,1 44,3 38,0 44,4 43,1 50,7 54,7 38,7 34,9 41,6 48,3 40,9

51,4 53,0 49,8 57,8 51,3 52,8 41,8 38,2 56,9 62,5 53,0 48,1 53,2

4,9 4,0 5,9 4,2 4,4 4,2 7,5 7,0 4,3 2,6 5,4 3,5 5,9

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Cómo cree Ud. que va a ser la situación económica en los próximos dos años?
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¿Cómo cree Ud. que va a ser su situación económica PERSONAL en los próximos dos años?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

47,7 47,0 48,5 47,8 46,5 47,5 49,7 52,4 45,1 44,9 47,0 48,5 47,8

44,8 46,9 42,7 43,0 46,6 46,7 42,5 40,1 46,9 48,6 45,0 45,4 43,9

7,4 6,1 8,8 9,2 7,0 5,8 7,7 7,5 7,9 6,5 8,0 6,1 8,4

11,9 11,3 12,5 15,5 13,0 8,7 9,7 16,0 9,9 8,9 12,3 13,5 9,6

17,6 18,6 16,7 14,7 15,9 21,4 19,2 18,9 16,7 17,2 16,5 18,7 17,8

18,2 17,1 19,3 17,6 17,5 17,4 20,8 17,5 18,5 18,8 18,2 16,3 20,4

21,4 23,5 19,3 19,7 21,8 23,4 20,6 20,1 23,8 19,1 21,8 20,3 22,2

14,4 13,6 15,2 13,7 14,2 15,3 14,5 12,1 14,0 18,9 14,3 15,8 12,9

9,0 9,8 8,3 9,6 10,5 8,0 7,5 7,9 9,2 10,6 9,0 9,3 8,8

7,4 6,1 8,8 9,2 7,0 5,8 7,7 7,5 7,9 6,5 8,0 6,1 8,4

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Cómo cree Ud. que va a ser su situación económica PERSONAL en los próximos dos años?

MEJOR

NO SABE

PEOR
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¿Cómo cree Ud. que es la política económica del Gobierno de Alberto Fernández?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ES DE IMPULSO AL CONSUMO

DE AJUSTE DE LA ECONOMÍA

NO SABE

24,6 26,5 22,7 26,3 26,9 26,3 17,7 20,6 25,3 30,0 23,9 25,9 23,8

41,0 43,0 39,1 40,2 43,2 42,1 38,0 32,9 43,9 49,1 41,4 40,0 41,7

34,4 30,5 38,2 33,5 30,0 31,6 44,3 46,5 30,8 20,9 34,7 34,0 34,4

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

IMPULSO
AL CONSUMONO SABE

AJUSTE DE LA
ECONOMÍA



¿Cree Ud. que el Gobierno debe aumentar las tarifas de los servicios 
públicos y la energía en los próximos meses?
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

7,2 9,5 4,8 10,8 6,3 4,8 6,8 6,6 6,0 10,3 7,0 7,2 7,4

88,5 86,5 90,4 83,7 90,6 90,5 88,8 88,1 90,2 86,0 88,1 90,3 86,6

4,4 4,0 4,7 5,4 3,1 4,7 4,4 5,4 3,8 3,7 4,8 2,5 6,0

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

3,4 4,2 2,6 6,1 2,9 1,3 3,3 3,7 2,6 4,3 3,6 3,5 3,1

3,8 5,3 2,2 4,8 3,4 3,6 3,5 2,9 3,4 6,0 3,5 3,7 4,3

35,3 35,1 35,4 31,9 30,9 35,8 44,1 37,0 33,6 35,5 36,7 36,9 31,7

53,2 51,4 55,0 51,8 59,8 54,7 44,7 51,1 56,6 50,5 51,4 53,4 55,0

4,4 4,0 4,7 5,4 3,1 4,7 4,4 5,4 3,8 3,7 4,8 2,5 6,0

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO



¿Cree Ud. que el Gobierno debe aumentar las tarifas de los servicios 
públicos y la energía en los próximos meses?
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MUCHO+
BASTANTE

NO
SABE

POCO+NADA
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¿Cree Ud. posible que a partir de marzo próximo se recuperen la 
modalidad y el ritmo de las actividades previas a la pandemia?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

42,9 44,4 41,4 43,8 43,2 41,7 42,4 44,2 42,6 41,0 42,5 42,9 43,3

51,1 50,6 51,5 50,7 52,7 52,1 48,3 46,3 52,4 56,7 51,3 50,8 51,2

6,0 5,0 7,1 5,5 4,0 6,2 9,3 9,4 5,0 2,2 6,2 6,3 5,6

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

17,7 18,9 16,5 22,4 15,5 15,2 17,1 20,8 18,1 11,5 19,5 17,0 16,2

25,2 25,5 24,9 21,4 27,8 26,5 25,3 23,4 24,5 29,5 22,9 25,9 27,0

39,9 38,8 41,0 36,4 42,6 42,8 37,6 36,1 41,2 44,0 39,6 39,9 40,3

11,2 11,8 10,6 14,3 10,1 9,2 10,7 10,2 11,2 12,8 11,7 10,8 10,9

6,0 5,0 7,1 5,5 4,0 6,2 9,3 9,4 5,0 2,2 6,2 6,3 5,6

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Cree Ud. posible que a partir de marzo próximo se recuperen la 
modalidad y el ritmo de las actividades previas a la pandemia?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿Qué opina Ud. sobre el proyecto para cobrarle un aporte por única vez a los 9.500 millonarios 
con las mayores fortunas de la Argentina para atender la crisis de la pandemia?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

46,5 45,8 47,2 47,1 49,9 43,7 44,5 51,8 45,4 39,9 45,8 49,6 43,6

12,8 11,8 13,8 10,6 11,2 14,4 15,6 14,7 11,8 11,5 11,3 13,5 13,8

18,4 18,9 17,8 16,7 15,5 20,4 21,6 14,8 19,3 22,4 18,8 15,7 21,0

16,0 17,7 14,4 17,9 17,8 16,4 11,3 11,4 16,5 22,8 17,7 14,6 15,7

6,3 5,8 6,8 7,7 5,5 5,2 7,0 7,3 7,0 3,4 6,3 6,7 5,9

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

59,3 57,6 61,0 57,7 61,2 58,0 60,1 66,5 57,2 51,4 57,1 63,1 57,4

34,4 36,6 32,2 34,6 33,4 36,7 32,9 26,2 35,8 45,2 36,5 30,3 36,7

6,3 5,8 6,8 7,7 5,5 5,2 7,0 7,3 7,0 3,4 6,3 6,7 5,9

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Qué opina Ud. sobre el proyecto para cobrarle un aporte por única vez a los 9.500 millonarios 
con las mayores fortunas de la Argentina para atender la crisis de la pandemia?

ACUERDO

NO SABE

DESACUERDO



La Provincia tiene una población mayor de 18 años en el entorno de los 12,5 millones de personas. Desde el ANSES se otorgaron cerca 

de 3,2 millones de prestaciones por Ingreso Familiar de Emergencia en la Provincia. El IFE fue una prestación dirigida a individuos como 

referencia de un núcleo familiar en el que no se registraron ingresos formales en período de referencia; es decir hogares con informalidad 

y/o desocupación.

En esta encuesta encontramos alrededor de 22% de los entrevistados que manifestaron que ellos mismos, o en su hogar, percibieron el 

IFE (proyectando los que manifestaron “no saber”).

El sesgo etario confirma el carácter juvenil predominante del conjunto de titulares de la prestación.

Si analizamos los datos observando las respuestas entre los que percibieron el IFE se nota un nivel de apoyo al Gobierno Nacional y Provin-

cial sensiblemente mayor a la media. Y, fundamentalmente, expresaron una expectativa mayor respecto que el promedio de la muestra 

sobre cómo se va recuperar la economía en los próximos meses.

27

TITULARES DEL INGRESO FAMILIAR 
DE EMERGENCIA (IFE)
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¿Recibió Ud. o alguien en su hogar el Ingreso Familiar de Emergencia IFE durante este año?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

21,2 21,0 21,4 30,4 22,9 19,7 10,4 22,1 23,5 15,7 20,2 24,5 18,5

73,0 72,7 73,4 62,9 72,3 75,2 83,1 70,4 70,6 82,0 74,6 68,8 76,2

5,8 6,3 5,2 6,7 4,8 5,2 6,5 7,6 6,0 2,4 5,2 6,7 5,3

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

Imagen de Alberto Fernández
TOTAL SI                  NO            NO SABE

61,6  73,8  57,9  64,5

36,7  25,7  40,8  31,2

1,8  0,5  1,3  4,3

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

Imagen de Axel Kicillof
TOTAL SI                  NO            NO SABE

54,3  66,1  51,3  57,2

44,1  33,0  47,9  38,6

1,6  0,9  0,8  4,2

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC
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¿Recibió Ud. o alguien en su hogar el Ingreso Familiar de Emergencia IFE durante este año?

¿Como cree Ud. que va a ser la situación
económica en los próximos dos años? TOTAL SI                  NO            NO SABE

43,7  52,7  42,4  33,3

51,4  42,7  53,2  57,1

4,9  4,6  4,4  9,6

MEJOR

PEOR

NO SABE

¿Cree Ud. posible que a partir de marzo próximo
se recuperen la modalidad y el ritmo de las
actividades previas a la pandemia? TOTAL SI                  NO            NO SABE

42,9  49,4  42,0  39,7

51,1  47,2  52,6  52,5

6,0  3,5  5,4  7,8

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

¿Como cree Ud. que va a ser su situación
económica PERSONAL en los próximos dos años? TOTAL SI                  NO            NO SABE

47,7  54,2  46,8  46,0

44,8  37,7  47,2  39,8

7,4  8,0  6,0  14,2

MEJOR

PEOR

NO SABE
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El 74% de los encuestados manifestó estar informado sobre el control de las autoridades respecto de la efectividad y seguridad de las 

vacunas para producir la inmunidad comunitaria y frenar la pandemia.

Casi el 60% de los que efectivamente se consideran informados manifestó confianza.

El 80% de los encuestados manifestó estar informado sobre la posibilidad efectiva de producir la inmunidad comunitaria con las vacunas. 

Casi el 58% de los que efectivamente se consideran informados en ese sentido creen que se logrará.

El 59% manifestó acordar con la posibilidad de adquirir las vacunas con lo recaudado por medio del Aporte Solidario y Extraordinario de 

las Grandes Fortunas que tuvo media sanción en la Cámara de Diputados y se está tratando en el Senado de la Nación.

AGENDA COMPARADA Y VACUNAS 
PARA ENFRENTAR LA PANDEMIA
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ESTA INFORMADO

NO ESTA INFORMADO

NO SABE

74,1 74,2 74,0 73,1 75,5 77,0 70,4 63,7 75,7 89,4 75,6 72,8 73,9

22,2 22,8 21,7 24,1 21,8 19,1 23,7 30,4 21,6 8,9 20,7 23,9 22,0

3,7 3,0 4,3 2,8 2,8 3,9 5,8 5,9 2,7 1,7 3,7 3,3 4,1

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

¿Confía Ud. en los controles que hacen los organismos especializados 
del mundo para garantizar la seguridad y efectividad de las vacunas?

ESTÁ INFORMADO

NO SABE

NO ESTÁ INFORMADO



32

¿Confía Ud. en los controles que hacen los organismos especializados 
del mundo para garantizar la seguridad y efectividad de las vacunas?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

59,7 60,8 58,7 57,8 62,1 60,1 58,6 56,9 58,8 65,1 58,3 61,7 59,1

35,6 35,3 35,8 38,5 34,4 35,1 33,8 34,7 37,7 33,0 37,1 33,9 35,6

4,7 3,9 5,5 3,7 3,5 4,8 7,6 8,4 3,4 1,9 4,6 4,3 5,2

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

25,8 26,8 24,9 27,3 26,1 23,5 26,2 32,2 21,7 24,3 26,3 26,6 24,4

33,9 34,1 33,7 30,5 36,0 36,6 32,4 24,6 37,2 40,8 32,0 35,1 34,7

27,6 26,8 28,4 27,8 26,1 28,9 28,1 26,6 28,5 27,5 29,4 26,0 27,4

8,0 8,5 7,4 10,7 8,3 6,2 5,7 8,1 9,3 5,6 7,7 8,0 8,3

4,7 3,9 5,5 3,7 3,5 4,8 7,6 8,4 3,4 1,9 4,6 4,3 5,2

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Confía Ud. en los controles que hacen los organismos especializados 
del mundo para garantizar la seguridad y efectividad de las vacunas?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ESTA INFORMADO

NO ESTA INFORMADO

NO SABE

80,1 80,8 79,5 81,9 81,0 81,5 75,1 70,5 82,2 93,1 80,0 80,1 80,3

16,4 16,6 16,3 15,7 15,3 15,8 19,4 24,0 15,3 5,3 15,9 17,3 16,1

3,5 2,7 4,2 2,3 3,7 2,7 5,5 5,5 2,5 1,7 4,1 2,6 3,6

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

¿Tiene Ud. confianza en que se pueda inmunizar a una parte importante 
de la población con la vacuna en los próximos meses?

ESTÁ INFORMADO

NO SABE

NO ESTÁ INFORMADO
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¿Tiene Ud. confianza en que se pueda inmunizar a una parte importante 
de la población con la vacuna en los próximos meses?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

57,7 60,3 55,2 54,8 58,8 58,2 59,6 57,6 56,4 60,0 54,7 61,5 57,0

38,2 36,5 39,8 42,5 36,8 38,7 33,6 35,1 40,7 38,2 40,4 35,4 38,6

4,1 3,2 5,1 2,7 4,4 3,2 6,8 7,3 2,9 1,8 4,9 3,1 4,3

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

28,9 29,4 28,4 30,4 29,4 26,6 28,5 32,2 26,7 27,8 28,1 29,2 29,3

28,9 30,9 26,8 24,4 29,5 31,6 31,1 25,4 29,7 32,2 26,5 32,2 27,8

28,2 25,7 30,7 29,1 24,9 31,1 28,4 26,9 29,0 28,6 31,5 26,0 26,8

9,9 10,8 9,1 13,4 11,9 7,5 5,2 8,2 11,6 9,6 8,9 9,4 11,8

4,1 3,2 5,1 2,7 4,4 3,2 6,8 7,3 2,9 1,8 4,9 3,1 4,3

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Tiene Ud. confianza en que se pueda inmunizar a una parte importante 
de la población con la vacuna en los próximos meses?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿Qué opina Ud. sobre comprar las vacunas necesarias para inmunizar a la población con lo 
recaudado con el Aporte de las Grandes Fortunas?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

40,2 40,5 39,9 41,0 40,2 40,0 39,4 42,7 40,7 35,3 37,4 43,7 39,3

18,9 17,9 20,0 16,7 19,1 18,5 21,8 21,3 17,6 17,6 19,2 18,7 18,9

18,9 19,0 18,7 16,3 18,8 22,0 18,3 15,4 19,2 23,8 21,0 16,2 19,4

12,2 14,2 10,3 15,6 14,8 9,3 8,4 8,8 12,3 17,5 12,5 11,6 12,6

9,8 8,5 11,1 10,4 7,1 10,1 12,1 11,8 10,2 5,8 9,8 9,8 9,8

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

59,1 58,4 59,9 57,7 59,3 58,5 61,2 64,0 58,2 52,9 56,7 62,4 58,2

31,1 33,2 29,0 31,9 33,6 31,3 26,7 24,1 31,5 41,3 33,5 27,8 32,0

9,8 8,5 11,1 10,4 7,1 10,1 12,1 11,8 10,2 5,8 9,8 9,8 9,8

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Qué opina Ud. sobre comprar las vacunas necesarias para inmunizar a la población con lo 
recaudado con el Aporte de las Grandes Fortunas?

ACUERDO

NO SABE

DESACUERDO
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La inflación de precios tomó relevancia entre las opciones múltiples sobre cual es la principal preocupación de los encuestados,               

subordinando los temas sanitarios.

Entre el 75% que manifestó estar informado sobre cómo evolucionó el vínculo entre la escuela pública y los alumnos durante la pandemia 

en la Provincia, el 38% tuvo opiniones positivas al respecto.

El 53% opinó que el sistema de salud pública provincial respondió adecuadamente a la exigencia dramática que le impuso la crisis          

sanitaria.

Una mayoría de casi el 65% manifestó su acuerdo con mejorar los barrios populares y promover el Plan PROCREAR para la construcción 

de viviendas en la Provincia.

Entre el 73% que se manifestó informado sobre la resolución de la toma de tierras en la localidad de Guernica, el 58% ponderó la            

actuación del Gobierno de la Provincia en el conflicto.

La ampliación y despliegue de las becas PROGRESAR para sostener económicamente a estudiantes de todos los niveles tiene un acuerdo 

de casi el 78% de los encuestados.

DISTINTOS ASUNTOS DE COYUNTURA 
NACIONAL Y PROVINCIAL
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¿Entre las siguientes opciones cuál es su mayor preocupación en este momento?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

CONTAGIARSE EL VIRUS

EL DESEMPLEO

UN COLAPSO DEL SISTEMA DE SALUD

LA INFLACIÓN

QUE SE PIERDA EL AÑO ESCOLAR

NO PODER SALIR DE SU CASA

EL DESABASTECIMIENTO DE PRODUCTOS

OTRO

NO SABE

13,3 12,6 14,0 11,9 11,7 13,3 16,9 15,3 11,7 12,9 12,7 13,9 13,4

19,3 20,5 18,2 24,7 22,8 17,6 10,8 15,3 22,0 21,2 17,6 22,5 17,6

8,8 7,2 10,4 8,7 8,7 10,2 7,6 8,7 9,0 8,7 8,3 7,2 11,4

25,2 27,2 23,3 26,8 27,8 24,6 20,8 17,8 28,9 30,6 26,6 24,7 24,3

8,8 8,8 8,8 7,0 8,4 9,1 11,1 9,7 7,2 10,4 9,1 7,4 10,2

5,5 4,4 6,6 4,6 3,4 5,2 9,6 9,3 3,6 2,6 6,3 5,2 4,8

4,8 4,9 4,6 3,7 3,8 5,3 6,6 6,0 4,8 2,6 4,5 5,5 4,2

7,4 7,3 7,5 7,0 9,0 7,2 5,9 6,7 7,1 9,1 7,8 7,7 6,6

6,8 7,1 6,6 5,6 4,5 7,5 10,6 11,2 5,7 1,9 7,1 5,9 7,6

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Entre las siguientes opciones cuál es su mayor preocupación en este momento?

CONTAGIARSE
EL VIRUS

EL
DESEMPLEO

UN
COLAPSO

DEL
SISTEMA
DE SALUD

LA
INFLACIÓN

QUE SE
PIERDA
EL AÑO

ESCOLAR

NO PODER
SALIR DE
SU CASA

EL
DESABASTECIMIENTO

DE PRODUCTOS

OTRO NO SABE
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ESTA INFORMADO

NO ESTA INFORMADO

NO SABE

75,4 75,2 75,6 79,3 80,8 76,8 62,5 64,7 79,5 84,9 77,6 75,5 72,6

20,4 21,2 19,7 17,2 16,4 19,2 30,4 30,0 16,6 12,1 19,5 20,2 21,7

4,2 3,7 4,7 3,4 2,8 4,0 7,0 5,3 3,9 3,0 2,8 4,4 5,6

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

¿Confía Ud. en los controles que hacen los organismos especializados 
del mundo para garantizar la seguridad y efectividad de las vacunas?



43

¿Cree Ud. que se pudo mantener el vínculo entre la escuela pública y los 
alumnos en la Provincia durante la pandemia?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

38,0 35,6 40,4 36,0 39,3 37,9 38,7 37,6 39,4 36,1 35,6 39,7 38,9

56,7 59,8 53,8 59,8 57,4 57,1 51,2 54,8 55,9 60,5 60,9 54,9 53,9

5,3 4,7 5,8 4,2 3,3 5,0 10,1 7,6 4,7 3,4 3,5 5,5 7,2

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

14,8 13,4 16,1 14,4 15,5 12,9 16,5 17,4 14,7 11,6 13,7 16,1 14,5

23,2 22,2 24,2 21,6 23,8 25,1 22,2 20,2 24,7 24,5 21,9 23,5 24,4

36,5 38,6 34,4 40,5 34,8 37,9 31,7 36,3 37,3 35,3 37,0 36,6 35,6

20,3 21,2 19,4 19,3 22,6 19,2 19,5 18,5 18,6 25,2 23,9 18,3 18,3

5,3 4,7 5,8 4,2 3,3 5,0 10,1 7,6 4,7 3,4 3,5 5,5 7,2

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Cree Ud. que se pudo mantener el vínculo entre la escuela pública y los 
alumnos en la Provincia durante la pandemia?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿Cree Ud. que el sistema provincial de salud pudo responder 
adecuadamente a las necesidades de la pandemia?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

52,9 53,9 51,9 51,1 51,9 55,4 53,4 53,3 52,1 53,6 48,5 53,0 57,9

38,8 37,1 40,6 39,9 41,8 36,8 36,2 34,2 40,2 43,6 42,4 38,1 35,4

8,3 9,0 7,5 9,0 6,2 7,8 10,5 12,5 7,6 2,8 9,0 8,9 6,6

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

19,7 21,3 18,2 19,2 20,6 21,6 17,2 22,5 17,7 19,0 18,7 19,2 21,6

33,2 32,6 33,7 31,9 31,3 33,9 36,1 30,9 34,4 34,6 29,8 33,8 36,4

28,3 27,0 29,6 24,6 32,0 28,3 27,5 26,2 28,7 30,6 30,4 27,8 26,3

10,6 10,1 11,1 15,3 9,8 8,5 8,6 8,0 11,5 13,0 12,1 10,3 9,1

8,3 9,0 7,5 9,0 6,2 7,8 10,5 12,5 7,6 2,8 9,0 8,9 6,6

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Cree Ud. que el sistema provincial de salud pudo responder 
adecuadamente a las necesidades de la pandemia?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿Cree Ud. que el Estado tiene que invertir en mejorar los barrios populares y 
en el PLAN PROCREAR para construir viviendas en la Provincia?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

64,6 65,7 63,4 57,6 65,2 67,6 68,5 66,9 63,3 63,3 63,7 61,1 69,9

27,2 27,7 26,7 34,9 27,7 25,4 20,0 23,3 29,0 30,2 28,5 30,2 22,1

8,2 6,5 9,9 7,5 7,2 7,0 11,6 9,8 7,7 6,5 7,8 8,7 8,1

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

37,7 38,6 36,8 37,6 39,1 36,6 37,4 40,6 37,2 34,3 37,0 37,4 39,0

26,9 27,1 26,6 20,1 26,0 30,9 31,1 26,3 26,1 29,0 26,7 23,7 30,8

14,1 13,9 14,4 16,7 13,5 14,3 11,9 11,9 14,8 16,3 14,4 15,1 12,7

13,1 13,9 12,3 18,2 14,2 11,1 8,1 11,4 14,1 13,9 14,1 15,2 9,4

8,2 6,5 9,9 7,5 7,2 7,0 11,6 9,8 7,7 6,5 7,8 8,7 8,1

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Cree Ud. que el Estado tiene que invertir en mejorar los barrios populares y 
en el PLAN PROCREAR para construir viviendas en la Provincia?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ESTA INFORMADO

NO ESTA INFORMADO

NO SABE

73,2 76,8 69,7 72,7 76,8 75,4 66,9 65,4 71,7 87,8 73,1 75,7 70,4

21,2 18,4 24,0 21,3 19,0 19,4 25,9 27,8 22,3 9,3 20,8 18,6 24,9

5,5 4,8 6,3 5,9 4,2 5,1 7,2 6,8 5,9 2,9 6,1 5,7 4,7

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

¿Cómo cree Ud. que resolvió el Gobierno de Axel Kicillof el desalojo de la 
toma de tierras en Guernica?

ESTÁ INFORMADO

NO SABE

NO ESTÁ INFORMADO
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¿Cómo cree Ud. que resolvió el Gobierno de Axel Kicillof el desalojo de la toma 
de tierras en Guernica?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NO SABE

58,2 58,8 57,4 48,3 58,7 64,0 62,3 64,9 56,2 53,0 55,8 58,7 60,4

34,8 35,3 34,3 44,2 36,1 29,7 28,0 25,7 36,2 43,8 36,6 34,3 33,3

7,0 5,9 8,3 7,5 5,2 6,4 9,7 9,5 7,6 3,2 7,7 7,0 6,3

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BIEN

BIEN

MAL

MUY MAL

NO SABE

25,6 25,4 25,9 20,6 27,9 27,9 25,9 32,2 23,5 20,9 25,6 26,6 24,4

32,5 33,4 31,6 27,7 30,8 36,1 36,4 32,7 32,7 32,1 30,2 32,1 36,0

18,2 17,4 18,9 17,9 20,1 19,1 14,7 13,4 19,6 21,8 18,6 17,2 18,9

16,6 17,9 15,3 26,3 16,0 10,5 13,3 12,3 16,6 22,1 18,0 17,1 14,4

7,0 5,9 8,3 7,5 5,2 6,4 9,7 9,5 7,6 3,2 7,7 7,0 6,3

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Como cree Ud. que resolvió el Gobierno de Axel Kicillof el desalojo de la toma 
de tierras en Guernica?

POSITIVA

NO SABE

NEGATIVA
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¿Cree Ud. que el Estado debe cubrir con la beca PROGRESAR a todos los jóvenes que la 
necesiten para estudiar?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

48,4 46,3 50,6 50,3 47,6 46,1 50,0 49,5 48,4 46,8 46,2 52,2 46,6

28,8 29,1 28,5 26,1 25,6 33,2 31,0 26,5 29,0 31,9 28,4 26,0 32,7

12,3 12,5 12,1 10,6 16,3 11,8 9,7 10,8 12,5 14,2 13,3 11,6 12,0

5,2 6,3 4,1 8,2 6,0 4,1 1,9 4,8 5,8 4,8 6,0 6,2 3,0

5,3 5,9 4,7 4,8 4,5 4,8 7,5 8,4 4,3 2,4 6,1 4,0 5,8

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

77,2 75,4 79,1 76,3 73,2 79,3 81,0 76,0 77,5 78,7 74,6 78,2 79,3

17,5 18,8 16,2 18,9 22,4 15,9 11,5 15,6 18,2 19,0 19,3 17,8 14,9

5,3 5,9 4,7 4,8 4,5 4,8 7,5 8,4 4,3 2,4 6,1 4,0 5,8

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO

SECCIÓN ELECTORAL

1 2 RESTO
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¿Cree Ud. que el Estado debe cubrir con la beca PROGRESAR a todos los jóvenes que la 
necesiten para estudiar?

ACUERDO

NO SABE

DESACUERDO
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Cantidad de casos: 2.358 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR 

Fecha de muestra: 22 y 23 de Noviembre de 2020

Ámbito geográfico: 8 SECCIONES ELECTORALES DE LA PROVINCIA 

DE BUENOS AIRES

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, 

nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

FICHA TÉCNICA

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

SECCIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

1º Sección

2º Sección

3º Sección

4º Sección

5º Sección

6º Sección

7º Sección

8º Sección

32,4

29,6

22,7

15,2

36,8

42,4

20,8

34,7

4,8

35,1

4,2

9,5

5,1

2,1

4,5

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com


